TpennpoBoYHbIe 3a1a4u )i NOATOTOBKH K EI'™D

1. Ha crosie 3akperui€H JUIMHHBIN TOHKUN HENPOBOASAIIMI CTEPKEHb, HAKJIOHEHHBIN 110/ YTIIOM 0O K
ropu30HTY (cM. pucyHOK). Ha crepikHe 3akperuieHa MajieHbKas 3apsbkeHHas OycuHka. Beime Heé Ha
CTEep)KEHb HaJIeTa JApyras Takas ke 3apspkeHHasi OyCHHKa, KOTOpask MOXKET CKOJIB3UTh 110 CTEPXKHIO 0e3
TpeHus. 3apsaasl OyCHHOK OJUHAKOBBI U PaBHBI ¢, Macca OyCHHKH paBHa m. Onpenenure paccTosiHue /
MEXy OYCHHKaMH, €CIIM OHU HaXOJATcs B paBHOBecHU. CremnaiTe pucyHOK C yKa3aHUEM CHII,
JEUCTBYIOIMX HA BEPXHIOI OYCHHKY. DJIEKTPOCTATHUECKUM BO3JICHCTBHEM CTOJIa HA OYCHHKH MPEeHEOpEyb.

2. barapes u3 4eTbIpéx KoHeHCaTOPOB 31eKTpoéMKOCcThIo C1 =2C, Co=C, C3=4Cu C4=2C
MOJIKJIF0YEHA K HCTOYHUKY NOCTOSTHHOTO HanpspkeHus ¢ DJIC € M BHyTpEeHHHM CONPOTUBIICHHEM 7 (CM.
pucyHOK). Ha ckonbko 1 kak n3MeHuTCs o0111as sHeprus, 3anacénHas B 6atapee, eciu B Kongencatope Cs
BO3HUKHET MPOo0oii?
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3. BonbT-amnepHas xapakTepHUCTHKA JIAMITbl HaKaJIUBaHUS U300paxeHa Ha pucyHke. [lpu
HanpspKeHUW uctouHuka 12 B remneparypa autu namnsl paBHa 3100 K. ConpoTtuienue
HUTH IPSIMO MPOMOPHHOHANBHO €€ Temmeparype. KakoBa Temneparypa HUTH Hakaja Ipu
HanpsHKEHUU UCTOYHUKA 6 B?
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4. KonebaTenpHbIN KOHTYp paIHONPUEMHUKA HACTPOEH HA ITMHY BOIHBI A = 500 M.
NHnyKTMBHOCTB KaTymKy KOHTypa L = 3 Mk 'H. B KOHType ucnonp3yercs miocKkun
BO3JIYIIHBIA KOHJAEHCATOP, PACCTOSHUE MEKIY INTACTUHAMU KOTOpOro d = 1 MM.
MakcumanibHasi HanpsKEHHOCTD AJIEKTPUUECKOTO MOJIs KOHAEHcaTopa B X0/1€ KoiaeOaHui
Evax = 3 B/M. KakoB MakcuMalbHBIN TOK B KaTYIIKE UHAYKTUBHOCTH?



